

# 滨州将举办黄河流域织造创意设计大赛

## 作品申报截至9月10日

滨州8月24日讯 8月23日上午,滨州市政府新闻办召开新闻发布会,邀请滨州市工业和信息化局局长姚振祥、副局长孙轶修,介绍黄河流域织造创意设计大赛的有关情况,并回答记者提问。

姚振祥介绍,滨州市定于2022年8月—9月举办黄河流域织造创意设计大赛。本次大赛以“创意赋能 织造未来”为主题,分为产品组、概念组两个组别,涵盖纺织服装全产业链,包括纱线、面料、印染、服装服饰、家用纺织品、产业用纺织品和纺织机械。

本次大赛将由滨州市人民政

府主办,滨州市工业和信息化局、滨州市纺织行业协会承办,邀请山东省工业和信息化厅为指导单位,山东省工业设计协会、山东省纺织服装协会为支持单位。

参赛对象范围为沿黄河九省(区)中符合条件的团体或者个人:纺织服装企业、创意设计机构和服务平台;院校中纺织服装设计及相关专业的师生;以及从事纺织服装及相关专业的社团、个人等。

本次大赛设立金奖、银奖、铜奖和优秀奖,其中金奖5个,银奖10个,铜奖20个,优秀奖若干。对获得金奖、银奖、铜奖的团体或

个人分别给予3万、2万、1万元的资金奖励,不重复奖励。为所有获奖作品颁发本次创意设计大赛奖杯或证书。

大赛在线申报系统将于近日面向全社会开放,作品申报截止日期为9月10日;9月下旬,组织完成初评和终评工作,公示后,确定最终获奖名单。

发布会上,孙轶修介绍,结合此次创意设计大赛,9月底将举办黄河流域“碳达峰碳中和”纺织企业高峰论坛,在论坛上对获奖作品进行颁奖,开展集中展示,并同期开展滨州纺织服装产业招商推介及项目签约。

论坛将以“共赢双碳时代·共享时尚未来——推进纺织服装产业绿色可持续发展的路径探索”为主题,包括五项主要内容:滨州市纺织行业协会会长张红霞发布气候创新行动碳中和倡议;黄河流域1家重点纺织企业主旨发言;对黄河流域织造创意设计大赛获奖作品进行颁奖,并开展集中展示活动;邀请国内知名纺织行业专家围绕“践行碳达峰碳中和目标,推进纺织产业绿色可持续发展”进行授课;开展滨州纺织服装产业招商推介及项目签约。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利

## 滨州市人民医院药学门诊开诊

### 暂免挂号费

滨州8月24日讯 近日,滨州市人民医院药学门诊正式开诊了,针对群众如何用药,由专业药师提供用药咨询和指导,让群众看病用药心里更有底。

日常生活中,人们常在用药时遇到各种问题。一天一次的药应该如何吃?饭后还是饭后吃?患有多种慢性病,同时使用多种药物,是否存在潜在药物相互作用?滨州市人民医院药学门诊开诊后,将为大家答疑解惑。

滨州市人民医院药学门诊是以临床药师团队为核心的一个为患者提供专业、精准及合理的药物治疗管理服务的综合性门诊。该门诊的开设旨在通过指导患者合理用药,减少药物不良反应的发生,提升患者用药依从性和药物治疗满意度,减轻患者疾病治疗的经济负担,实现对就诊患者用药方案“私人定制”和长期管理的既定目标,充分满足患者的用药需求,进一步保障患者用药安全。

药学门诊设在门诊三楼中区10号诊室,暂不收挂号费。药学门诊服务内容:药物的用法用量、适应症及疗程、用药注意事项、药品不良反应、药物相互作用、特殊人群用药等。药学门诊能够帮助患者解决用药期间的困惑,为患者提供个性化的用药指导和管理,进行“一对一”的精准用药教育。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩

## 金秋送学 筑梦启航

无棣县马山子镇下泊头村连续13年奖励优秀高考学子

滨州8月24日讯 8月18日下午,无棣县马山子镇下泊头村党支部、村委会召开以“金秋送学,筑梦启航”为主题的2022年优秀高考学子表彰大会,对该村14名在今年高考中表现突出的优秀学子进行表彰和奖励。

下泊头村形成了长效助学奖励机制,自2010年起,下泊头村连续13年对夏季高考本科上线的56名学生发放奖学金。

近年来,下泊头村大力倡导家风家教建设,文化文艺活动常态化,评选表彰“最美家庭、最美庭院”,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,尊师重教、崇学上进的社会风尚蔚然成风。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张秀华 李振龙

## “中国梦·新时代·新征程”暨红色宣讲团巡回宣讲活动走进开发区

### 砥砺初心使命 汲取奋进力量

滨州8月24日讯 “中国梦·新时代·新征程”,8月19日下午,滨州经开区开展全区“开发前沿大讲堂”——滨州市“中国梦·新时代·新征程”暨红色宣讲团巡回宣讲。市委讲师团团长周卫华、市委讲师团宣讲协调科科长刘德梅参加活动。

此次活动是为迎接党的二十大胜利召开,引导开发区广大干

部群众立足自身岗位,扛牢使命、争先向前,在实现第二个百年奋斗目标新征程上展现新作为、新担当、新姿态,市委宣传部结合“在知爱建”主题实践活动,在全市范围内组织开展的“中国梦·新时代·新征程”暨红色宣讲团巡回宣讲活动。当天巡回宣讲活动走进开发区。

《政府给俺安空调了》《乡村

振兴这位“兵支书”靠得住》《延续生的希望,传递爱的光芒》《民主议政日议出新农村》《党就在心中》……来自各县市区的宣讲员围绕“中国梦·新时代·新征程”主题,紧密结合自身业务工作、经历感受,用鲜明的观点、真挚的情感、质朴的语言,讲述自己的中国梦,话初心、谈感想、抒情怀。

宣讲现场气氛活跃,反响热

烈,取得了良好的效果。大家纷纷表示,将以此次宣讲活动为契机,不断汲取精神力量,在今后的工作中,进一步坚定理想信念,砥砺初心使命,在实现中国梦的新征程上贡献自己的力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 齐国利 通讯员 吴凌艳 高凤娇

## 新建商品房“验收即办证+交房即交证”便民服务常态化

### 办证窗口“搬进”售楼处 交房交证暖民心

滨州8月24日讯 “本来以为花一天时间才能办好不动产权证,没想到交完房,不到半小时就在现场办完了不动产权证。”8月20日上午,在滨州市京博儒苑上邦小区售楼处的“交房即交证”办理现场,刚刚办理完不动产登记的宋女士喜悦之情溢于言表,“今天是我的生日,也是交房的日子,现场就领取了不动产权证,拥有了第一套属于自己的房产,真的非常有纪念意义!”

为真正实现便民服务常态化,滨州市不动产登记中心滨城区分中心联合市东街道办事处,积极与市东辖区开盘房地产项目对接,联合市东街道不动产登记服务中心、国家税务总局滨



业主在交房现场就领取了不动产权证。

州市滨城区税务局将办证窗口“搬进”售楼处,为388户交房居民办理新建商品房转移登记,通过让工作人员和数据“多跑路”,达

到让办事群众“零跑腿”的效果,真正实现不动产证办理业务“现场办结、一次办好”。

此次新建商品房“验收即交

证+交房即交证”模式,是自实现滨州市主城区街道(乡镇)办便民服务厅(窗口)全覆盖以来,不动产登记向街道(乡镇)基层延伸,以市东不动产登记便民服务窗口为主体就近办的首个案例,为不动产登记深入基层打下了良好的基础。下一步,市不动产登记中心将会同各街道(乡镇)不动产登记便民服务站(窗口)加强与辖区企业对接联络,总结先进经验做法,全面实现各辖区内新建商品房“验收即办证+交房即交证”便民服务常态化,不断提升居民的满意度和幸福感。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张书军 徐敏

## 滨州推进打击整治养老诈骗专项行动走深走实

### 破获养老诈骗案件38起抓获嫌疑人62人

滨州8月24日讯 24日下午,滨州市打击整治养老诈骗专项行动新闻发布会召开。市委政法委分管日常工作的副书记、市打击整治养老诈骗专项行动第一副主任刘忠本出席发布会,介绍全市打击整治养老诈骗专项行动相关情况。市公安局、市文化和旅游局、市卫生健康委、市市场监管局分管负责同志参加发布会并回答记者提问。

刘忠本介绍,打击整治养老诈骗专项行动开展以来,全市认

真贯彻落实中央决策部署和省市委工作要求,全方位、全链条、全时空、全领域发力,推进打击整治养老诈骗专项行动走深走实。

全方位组织推动。把专项行动作为重要政治任务,摆上重要议事日程,市委、市政府主要领导先后12次作出批示。坚持专班推进、专人负责、专项分解,形成上下贯通、左右联动、运转高效的工作体系。

全链条依法处置。把线索摸排核查作为专项行动重要环节,

建机制、优流程、严打击、快处置。目前,全市接收省转办线索58条,其中有效线索41条,办结38条,办结率92.68%,破获案件38起,抓获嫌疑人62人,打掉犯罪团伙5个。

全时空宣传发动。与“百姓夜话”、“百姓管家”平安码应用相结合,发挥行业主管部门优势和基层组织、综治中心、网格员、平安志愿者等力量,抓实“点线面”宣传,目前开展宣传活动1.2万场次,发送公益短信1915.5余万条。

全领域集中整治。构建“一网、二联、三元、四中心”“1234”社会治理体系,推广“国家反诈中心”APP,全市总注册数249.3万人,印发反诈提示函600多份,7月份来处置预警信息60余万条。

会上,再次公布了滨州市打击整治养老诈骗专项行动线索举报方式。举报电话:0543-3162721,举报邮箱:滨州邮政0009号邮箱。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍